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—1=—-140i=¢e"

(d) BRI SMERE r = /22 +y2 , 0 =tan" ' L KL, —7 <0 < pi.
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A4 —DRNED e =cosf +isinf. TREDETOEE n IHLT
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4.
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(b) MEAZERFERICETICE, 2 =rcosf,y=rsind FHVIUI L.
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—2= 24 0i = /22 + 027 = 2¢™
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i=0+i=1/0+12"/2 = m/%
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(d) EXRBREMERCET I r = /a2 +y?, 0=tan ' L %L, -7 <<

V3—i= V3 4 (~1)2e 0 = 270

6. £, |z2|=1%5122=e? THZZLERT.
z=ref LBLY, |2|=1&D
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2
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IZT, x 3EETHE I LICERT L L,
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2185, Ry ®ZRkdd., u=2%—-y> kb
2 _ 2 u+vu? +o? —u+ Vu? +v?

y° = —u = 5 u = 5

" | —u + Vu? 4 v?
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2
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2.
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u+tiv=2"= (v +iy)® = 2° — 3wy® +i(32%y — y°)
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ZIT, 2P =2+ KERT R
224+ +iy

u+ v =
(x4 1) + ¢

2y _ 24yt — Y
L/f\_i))’)wc, u = (@+1)2+y2° v = (z+1)2+y2 "

(¢) z=z+1iy, w=u+iveBlk
z—i  (z—i)(z—1) (z+i(y—1))?
z+i |z 4+i2 |z + i|?

u+iv =

ZIT, |z4if=2+(y+ 1) KHEETBL
a? — (y — 1)* + 2iz(y — 1)

U+ =

2% 4 (y + 1)2
NN _ 2?—@-1)* _ 2x(y—-1)
L7L\_7f) OT, u = T (yr 1)) v = 22+ (y+1)2 "
1 RE8%EK
1.

(a) w=L BN 2] =1 CBLT, Mz E2RIEL Tz 22D, I5KEMIBLT 2 &N
FRZEtad 5.

28 P, QUMMM IS DT, w= 110k THMCHLTHILA P Q 1255, %
7o, EMOMREMAIFAICES. 51 w=1 ZHAMMETHZZhs, ZOEMMIFR,
P, Qz@EsMHIcEINS.

(b) w= LXMW [2| =11CBLT, Mz ZREL Tz 22D, SHICEMIBLT 2z X
MRS 5.

MPBHEAMECH20T, w=1 KXo THMEL THHRAP IC5 5. £, BEHO
R AR ARICE S, X HICw = % WHAXIETH 2 Z e s, ZOEMIFESE P’ ZERFE
ETAMICEEINS.

(c) w=LFHMM 2] =11CBLT, MzE2RELTz 22D, SOICEMBEALT 2z X
MZARS 5.

Mald i, Mz, M-l L eehehEsns. 5 w=1 BHMMETH

22, 3Mai,—i #BAME 3N L 1 L 2@IMHICEINS.

2.

(a) FERREF f(z) =2z ZWTROZILTH 3.

w=L1l=zrBlr2=1 LkdoT, 2HIBRXOBROAREFHT S L
2=1=¢€" H oML cos BT 4 jsin H2ET (k =0,1). DFD £1.

RERMLE [(2) = 2 BBLTHO L THB.

fj_tdb =Bl celidi=az+b EBEXHEITY

IS

(b

S S~—"
Il

2+ (d—a)z—b=0
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Lo,
(a—d)£+/(a—d)?+4bc
2c

z =

2.3 IEEH

DEFETIE e = e®(cosy +isiny) ZHV 3.

F=1&D e"(cosy+isiny) =1. TIT, BEEIFELVOREIREEHE S LHAFEL WL
ETHDHZILCHERET S, ROEVHERAZES.
e*cosy =1
{ e“siny =0

ZT, cosfy+sinly=1TH3ILIEET2L

—
[ .
a —
(N

-
—

e®® cos?y + e sin?y = e =1

roT22=0. 2D z=02k3. ZhZz LOETHERITRATEL cosy =1, siny =0
e, IhEkby=2nr(n=0,+£1,42,...) 2B853. XoTEkD3 2 1Z

z=x+ 1y = 2nmi

(b) ZDEEFETIZ e* = e"(cosy + isiny) ZHWVWS.
e =1 &D e(cosy+isiny) =i. TIT, HREDPFLVORFEREEELE S LBFLW
ETHDHILIKHERT L, ROEVHTEAEES.
e®cosy =0
{ efsiny =1
TIT, cosly+siny=1ThHsIiCHEETSL

e?® cos? y 4 e** sin? y=e*=1

FoT2x=0. 2D z=0tk3. ZH%x LOEAERITRATE L cosy=0, siny=1
rb, hiby=21+2nm(n=0+1,+2,...) 285. XoTKD3 2 1&

. 1 .
z:x+zy:(§—|—2n7r)z

(c) ZODEEFETIE e = e"(cosy +isiny) ZHWVS.
e* =—-2 XD e*(cosy+isiny) = —-2. I T, ERBPFLVDRFEIHLERERHE S LIFL
WItTH2ILIERETDE, ROEHEREES.
e®cosy = —2
{ e’siny =0
TIT, cosly+siny=1ThHsIiCHEETSL

€2 cos?y + 2T sin?y = ** =4



27

XoT2r =logd. 2FDh z=1log2 k3. Zhz LoEHFERICKRATS L cosy =
—1, siny=0t7%b, ZHEDy=7m+2nr(n=0,+1,+2,...) 1% 53. XoTKk® 3 2%

z=1x+ iy =log2+ (7 + 2nn)i

(a) ZARIIV - AR T AVWTEZES. 20BBEAZERBERICERIX X V.
sin 21 ZIEREIEE W TR T &

&

(b) MEERZ - THHEICT 5.

. m . . . ™ ..
Sin (5 —l—z) :81n§cosz+cos§smz
e l4e
2

= Cosi =

(c) MMEEEFE M- THIBICT 5.

(TI' ) ™ +si T ..
cos = — 1) =cos - cost+sin - sin¢
3 3 3

3
= 50082’4— TSini

1 el+e N V3 e l—e¢
2 2 2 21
e lde V3le—e)

1 ! 1

(d) tanz = 522
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S0 T 4+ 9%
tan(%—k%) _smgt=

cos § +2i
sin % cos 21 + cos % sin 23
cos % cos 21 — sin % sin 23
1, e+ | V3 sef—e?
_ 2 5 T3 i
V3 em24e? 1 e?—e?
2 2 2 2
e 24 e? +iV3(e? —e7?)

- V3(e=2 +e2) —i(e2 — e~2)
(e +e?+iv3(e? — e 2)(VB(e™ + %) +i(e? — e7?))

(VB(e™ +6) = i(e? = e ) (Ve + &) (e — )

V3™ +2+et) —VB(e* —2+e7) + 3i(er —e™) +i(et —e?)

e 4+2+et)+et —24¢4
AVB+di(et —et)  VB4i(et—e?)

de=4 + 4+ et et +1+4+e4
(e)
o e Y—eY eV —e Y
siniy = 5; =i—

(e)

. eV +e¥

cos iy =
4 2

3.
(a) HAY22DIFcos®z +sin’z2=1T7.
cos?z+sin?z =1 OI% cos? 2 TH B &

cos?z  sin?z 1

cos2z cos?z  cos?z

£oT .
1+ tan?z = 5
Ccos” 2
(b)
e t® etz eiz _ ez
sin(—z) = =— - = —sinz
21 21
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(@) f(z+c) = f(z) ZWiZzeT c DI B || BIRDDODDZEE f(2) DEME VWS . Hi,
G2 = 2 TH B LIHERT 5.
sin(z+c¢) =sinz BWVT c DEZRDS.

. i(z+c) _ ,—i(z+e) . .
sin(z+c¢) = “—=5—— &b, sin(z+c¢)=sinz B
ei(z+c) _ e*i(z%»c) — eiz _ e*iz
ei(z+c) _ eiz — _e—i(z+c)e—iz(€i(z+c) _ eiZ)

TR KRB Y et — e BHSEIHTH 5 Z e 0h b, Lo,

(ei(z+c) _ eiz)(l + e—i(z+c)e—iz) =0

XoT
T = ¢ F 7213 3+ = _e7i2

BB OB 2mi THE I BHVWAE L, e =1 XD ¢ =2nm. Fiz, 7t =

—e XD z+c=—z+nmw
D.
(a) tanzy =tanzy £ Bk

sin z1

Cos 21

i1 _e—iz1

sin zo

COS 29

ei2 _—iz2

21

21

€171 fe—i1

T eizafe—iz2

2
i(efizl _ eizl)

i(e"i*2

2
_ eiZQ)

eizl _|_ e—iZ1
i(1 — =)

eiZQ _|_ e—iZQ

i1 e

eQ’iZl + 1

- €2i22 _|_ 1

(1 o 621’21)(621’22 + 1) _ (621'21 + 1)(1 o 621'22)

62122 _ 62121 627,7;2

(&)

_ 62221 4 1= 627,2'1 _

2i22

62121 62222 _ 62122 4 1

— 621'21

INED 2o =2 +nm. LED-T, tanz 3EEH © 2o,

2.4 {1ERIEN DB

L w=z=2"Y2 ¥ idw=2"2=re0T20m/2 %5, LT 2MMilHTHZ. ZC

T, z=re? ¥ 3L

wy = \/;eie/2’ Wy = ﬁe(9+2w)i/2 = —w

2.

(a) logz =log,r+i(0+2nm) (n=0,%£1,£2,...) TV 3.
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log2 = log, 2 +i(0 + 2n7) = log, 2 + 2nm

(b) logz=log,r+i(0+2nm) (n=0,£1,£2,...) ZHWV 3.

log (—1) =log, | — 1| +i(m + 2n7) = i(m + 2n7w) = (2n + 1)mi

(c) logz=log,r+i(@+2nm) (n=0,%£1,4+2,...) ZHWV5.

1
logi = log, || + Z(g +2nm) = z(g +2nm) = (2n + 5)m’

(d) logz=log,r+i(@+2nm) (n=0,£1,+2,...) ZHWV5.

1
log (1+14) =log, |1 +1i| + z(% + 2n7) = log, V2 + (2n + Z)m’

(a) a® =e*l°8® 2R3,
(—1)i = eilos(=1) — gilloge |=1[+i(a+2nm)] _ o= (2n+1)7
(b) a* =e*l2a BV 3.
(6)i = eilos () — gillog. lil+i(F+2nm)] _ o—(n+3)m

(C) a? = ezloga %}Eﬁb\é.

(2)1' — ei log (2) _ ei[log(3 |2|+i(0+2n7)]

— ez[loge \2|e—2n7r

= e~ ?"[cos (log, 2) + isin (log, 2)]

(d) a* =e*l2a V3.

(2)1—0—1' — 9.9t — ¢t log (2) _ 261’[10ge [2|4+4(0+2n)]
— 262’[10ge |2\672nﬂ'

= 2¢~2"[cos (log, 2) + isin (log, 2)]

4.
(a) sin™'z = Llog (iz £ V1 —2%) Z/RT.

sin™'z=w ¥ BL L z=sinw. T 2 TEEBE sinw BIEEEEIBCE IV TERIATVS
CIHEET S,
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ZORE w IZOWTHRIFIE L.
2z =V —e W =
2ize™ = (e")? — 1 =
0= (e")? - 2ize™ — 1 =
e =iz 4 /(i2)2 + 1=
iw =1log(iz £ +/(i2)? +1) =
1
= —log(iz £/(i2)> + 1)
i

HE /(i2)?2 + 1E 2 i X o THRBDHINIC £ DDV 2 DD ZFIFICRLTWVWS b
DT, +KU'CJ:L\
(b) tan™!z = - log 12 %R,

tan"lz=w £BL Y z =tanw. I I TEEBEE tanw IZEHEBEZHOTERIA TV S
CICEET B L,

sinw le'™ —e™
z=tanw = = —— -
cosw 1 e"W 4 emWw

ZORE w Iz OWTHIHE L.

iz(e “”—!—e*“”) e — e =
iz((e™)? +1) = (™)~ 1=

iz+1=(1—iz)(e™)? =

) 1412
Tw\2 __
() =1
iw 141z
e = -
1—1z
141z
w = 1 =
iw = log( 1—iz)
1 141z
= —1
w=g;los(7—77)

5.
(a) cos™'z=1llog(z++22—1) ZHWV3.

cos~H(1) == log (I1+£+/1 loge )+ i(2nm)) = 2nw

AR w=cos™1 (1) £BL & 1 =cosw= % ThE wIZOWTIRL &

(™) =2 +1=0 =
=1 =
iw =log (1) =log, 1 +i(2nm) =

w = 2nmw
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(b) sin~'z = llog(iz £ v1—2%) ZHWV3.
B (2-V3)(2+V3) o
loge(2 - \/g) - loge( 9 + \/g - log(2 + \/g) - 1Og (2 + \/5)

£
log, (2 + V/3) = £log, (24 V3)

sin™! (2) = %log(% +/1—4)
= %log(Qi +iV3) = log( (2+3))

_1 (log( )+1log (2 £ \[)) 1[2(271 + %)77 +log, (2 + V/3) +i(2nT)]
= 2nﬂ' + ilog, (2 4+ V/3)

(c) cos™lz=1llog(z+V22—1) ZHWV3

0 1logz:|:\/ log (i(1+V?2))

= %(logi +log(l+ \@))

(
(
o)

[ log.(1++/2) +i(2nT)
log(1 +v2) = { log,(v2 — 1) + i(m + 2n7)
WKHEET L
cos™ (i) = { —i[(2n + 5)7 +log, (1 + V2)]
—i[(2n + %)w + loge(\/i —1)]

1R & &

1.
A D e XN D IZERD 2 D7l THEDD 5.
1 20€DDLZEze N(20,0)={z:]z—20] <d} CD (b )
2 21,22 €DDEE ¥ 2% DIZEFNLEGIRHFR TR S, (IRHRERSE)
HEE N(20,0) ={z:]z—20| <} ZR 20 DS LFELWVS.
(a) D%z FH2»OHEM O ZFRWEEEL T 5.
1. FRMADR 2o I, 2o LR ETOMEBEDFD |20]/2 2 6 &F5HUE, 638 N(20,9)
EDWEENS. Lo T D IXHES
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2. DNOWH#2 2 HJERATD DICEENZEERHRTHRIZ L2 TE 20T, JlikEH
Rz 3.

L7235 T, D I
(b) D={z:Rz>0} &7 5.

1. FRUANDR 20 ZEL, 2o LEHE TOEMOY7%2 6 &3, 665 N(20,0) & D
CEEND. LA o T DIHES.

2. DNDOWHI2 2 fikBATS DICEEN2HERRHIR TR L TE 20T, JIIKHE
FEED- & 5.

L7235 T, D 5
(¢c) D={2:832>0} ¥ 5.

1. S RICH 20 ZIERE, AR §IEHE N(20,0) & DA OR2ELOTHES TR,
L2, {2:92=0} NOXDEZEATY, ZOHD EMHEE D ICBT MBI RVAD
MAZEL. COLIBRFOEEDE D DIERL VS, Lo T, DIHAESTH 3.

2. DHDWHI2 2 fiEBATS DICEEN2EHERHRTHIZ L2 TE 20T, JIIKH
T & 5.

L7235 T, DIZFERTH 3.

(d) {z:1< 2| <2} &F5.

1 FADANDE 20 BES, 20 & 2| =1 £ 2| =2 FTOHEBEVWSOYS%E § & Th
X, 0385 N(20,0) & DIC&END. Lido>T DIFHES.

2. DNDOWH#2 2 H{EEATD DICEENZEERHRTHIZ L2 TE 20T, JIikE
Tz SN S,

L7235 T, D IEHEE

2.
(a)
113(z2+2z):i2+2z'=2z’—1
Y ( )z+i)  (=3)(F)
. 2z —3)(z+1 i—3)(5 2 .
s T P | (=32 =51 +37)
(c)
i 2T z—(1+1) I
s1ti 22 — 22+ 2 it (z— (1—i))(z— (1+4)) 26 2
(d)

2 7i/2 . 5
lim4 1 - 1~ em em'/4 T - 1 1:g(1+i)
zosein/d 2% 4 2 + emt + emi/4 4 I+ mtisTt
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1. HEFH L2 TR THEBER e 138, FRRUICHBREE log 2 135#EE, 778250
DS c A B R E e
2. ORI, 2=, B, Sk, 2R 0 DAL CRE b .
(a) 22 IFEHEBEK. Lo TEToMTHE.
(b) FEEBIEL e* 132 T D sl TiHlfit.
(c) 25 3HHBM. LhoTHRH 0 LRB M 2 = —i TR
(
(

d) s BHHERE. LhoTHRA 0 L REM 2= —1+i, -1 — i TR
) ZEL WHERBM. LAAoTHRA 0 LRBMTRER DFD 24 +1=00ML 255

TAHERE.

pi+ 2k . w4+ 2kw
+ 2 sIn

24:71:eiﬂ<}:02k:(c08 1

LEdioT,
A+ i) (-9 (-9
\/571 \/572 \/573

(f) ZE4 ZHFER. L7 o THRED 0 72505 2 = 20 T8

z—21 4 ] Z
@ f<z>={ s

zZ0 =

i iy B DAVCIRE IR, LAt o THRD 0 L2
1 Z = 41

2= 20 LISNCIZIHES:. T 0 ¥ 72 2 0 CHERE 5 55, f(2) @EWBEE. LidioT
R TN IR ERICRE I REN DS, DD

liy £(2) = (2)

z—21
M DITIE 2 =2 THRTH 3.

. .22+ 4 . (24 2i)(z — 29)
Y f(z) = Ty~ = lim ——— o —

F7 f(2) =4 KD 2 =2 THEHTH 3.

=4

3.2 IFBIRE#K

1.
WA RRE M Ee MR L LS.
(a)
(23 =222 +32) = (%) — 2(2%) + 37 (ROBEEBUIBEBOM)
=322 —42+3 ((2%) = az*™ )
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(22 +1)*) = 3(22 +14)2(2* +14) (ARBEKOMIELD)

3
3(2% 4+14)%(22) = 62(2% +1)?

r_ (=) (49 — (- i) (= +1) e
) = CETiE (FDWTIELD)
z+i—(z—1) 2i

(z4+14)2 (z41)2

zZ—1
Z41

(

sinz  (sinz)’(cosz) — (sin z)(cos z)’

(tanz)’ = i (cos2)? (DOWTELD)
cos? z + sin? 2 1 9
= = =sec” z
cos? z cos?
1, —(cosz) A
= HOWIHELD
(cosz) (cos 2)? (Fo#5 )
sin z
= ——5_ =secztanz
cos? z

(VA1) = (22 + D)V2) = %(ﬁ P17V 4 1) (BREEROMATELD)
= 2(2% + 1)*1/2

(sin? z)’ = ((sin2)?) = 2(sin z)(sin z)’ (BRBEROMIEELD)

= 2sinzcos z

(log(2 + 4i))' = (22 + 4i) (BRBEOMSELD)

22 4 44
_ 2z
22444

(,L'COSZ)/ _ (ecoszlogi)/ (az _ ezlogack b)
=e

cosz1o8 i (cos zlog i) (ARRERKOMTEL D)

= ewszlogi(_gin zlogi) = —i"* sin 2 log i
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—_

(sin™!(z —14)) =

\/ﬁ(z — i)' (ARBEBOWIITELD)

—_
|
|| —_ —~
N
|
.
~
(V)

!/

1
2 - - 2 //Eu\ VAN,
(log(z + v 22+ 1)) - %+1@+ 22+ 1) (BB OMDELD)

= ! (14 ———)
z+V22 1 V22 +1
1 V224142

24+V22+1 V2241
1

22 +1

sin” " z
1
T )

(log(sin™! 2))" = — 31 (sin™'2) (AHBEBOMATEELD)
S osinTlz V1= 22
1

S11

sin~! 2v/1 — 22

(Zz)/ _ (ezlogz)/ _ GZIOgZ(ZIOgZ)/

: 1
=e?1%8%(log 2 4 2=) = 2*(log z 4 1)
z

4.1 BRI V-0 FER

1. MERSERD 21203, —MICHIR C % 2(t) = o(t) + iy(t) L5 XX —{LF 3.

Z OHIFRIEA (0,1) 28 (1,0) ZRREMRTHZ2DT, 2(t) =(0,1)+(1,-1)t, 0<t<1 &
NIRXRZ—ALTES. LEdoT, z(t)=tyt)=1—-t, 0<t<1. Zh&D

1 t21 1
dr = 1—-tdt=t— — |5= =
/cym /0( ) 2|0 9

AR ZOfMBIZy=1—2 ¥ s TRRINTVWEDT, EFEEITTES.

1 2
T 1
/Cydxz/o (1—x)dx:x—?|(1):§
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ZOMIFRIEA (0,1) 2/ (1,0) ZREREMRTH 0T, 2(t) =(0,1)+(1,-1)t, 0<t<1 &
NRIRXRR—ALTES. Lo, z(t)=t,ylt)=1—t, 0<t<1, dy=—dt. ZHL&D

2 12 t31 1
dy= [ (—dt)=—= |}=—=
[t = [ an = =5 = 3

ZOMRREIR (—1,1) ¥ (1,1) & y = 2® TSR TH 20T, o(t) =t,ylt)=1>, -1 <
t<1, dy=2tdt X7 XRX—{bTE3. Zh&b

1
/(wydx —yidy) = / (t3 — t1(2t))dt = 0 (¢3, P13 FFREI%K

-1

ZOMFEFOLEFERE T5FEE 1 OMTHEDT, z(t) =cost,y(t) =sint, 0 <t <21 &
NRIRXX—ALTES. dr = —sintdt,dy = costdt £72%DT

2
/(xyd:z: —23dy) = / (—sin®tcost — cos* t)dt
c 0

. t: 0—2m
ZZTu=sint &L & du = costdt, 50T
u: 0—=0

2 0
/ (—sin®t costdt = / udu =0
0 0

iz
2m 2 21
1 3 2t
/ cos4tdt:/ (cos2t)2dt=/ (&)th
0 0 0 2
1 27
= Z/ (1 + 2cos 2t + cos? 2t)dt
0
1 (27 1 4t
:—/ (1:2cos2t+i)dt
1.3t sindt 5.
:Z[5+C082t+ 3 o
_ 3
4
2.

(a) ZOHFIZTTICATXZ—(LINTVWS. LizdioT

(2% + y)dt = 1t 1—2d—ﬁ B
yydt= | (t+ t)t—2+t 3 lo
c 0

1_’_1_,—3
2 36
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(b) ZOHFRITTIIATIAZ—LINT VS, Lo T

™

/xy2dt = /2 sin ¢ sin? tdt
c 0
210 2
:/0 sin® tdt = 30 = 3
(- (1 280)

&EEHSM%ﬁ—{(nI( -

Tl

n!l=n(n—2)(n—4)--- 7.
3. Green OFEM XX, H—FHIR C N /-BEEER R BT, BMIPERTHE XS5k
P(z,y), Q(x,y) DFFEME, BB R TO 2 BB TREZ VI DDTHS. D% D

/de+Qdy—// 8—Q—6—P dady

(a) Green DEHZHWS &
230 2 _ I(—zy?) _ d(z*y)

//kw%ﬂ%mwz—//@%wﬂmw
R R
27 1
- / / 2| J|drd6
0 r=0

9z Oz
=r

[SE]

A(z,y)
a(r,0)

or 00
9y Oy
ar 86

ITVxyab 7y JERDBYE J=

h&d

(b) Green OFEHZH WS &

/ (ydz + 2zdy) = / / 2;) - Eaa(z))dxdy

e

™

R@E*ﬁ:z
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4.2 EFRRR
1. BAMEATXZ—bT 2L, 2(t) =€, 0<t<2r. Zh&D

9 . » .
zcoszdz = ' e’ cos(e)ie dt u=e' dv = ie'" cos(e")dt
C o du = iedt v = sin(e')

27
= e’ sin(e’) 2T —/ ie' sin(e')dt
0
_ ity |27 2me —
= cos(e”") |57 = cos(e“™) — cos(0) =0

2.
casel. IEATEDIAIZIn->T, AR EZ 025 1,100 1+i k5.

02 1ZMIEM X, 2(t) =(0,0)+ (1,00, 0<t <127 XX—LTE3.

T, z(t) =t,yt) =0, 0<t<1. ZH&kD z=x+iy=t &&DH

/ zdz—/ t(dt) —|0_7

12 140 ZREIERR o 1F, 2(¢) = (1,0)+(0,1)t, 0<t <12 RTRXREX—ALTE 3.

T, oz(t)=1Ly{t) =1t 0<t<1. ZN&D z2=x+iy=1+it &R

/‘ak:i/(1—uxuﬁy:/"@+tﬂt:ﬁt+4—%:i+f
[ 0 0 2 2

Zh &bk BT
/Zdz:/ Zder/ zdz =141

case2. IEFDHIZIN>T, EOREKZ 0L i i b 1+i2 k5.

0¥ i BRERNEMR c3 1%, 2(t) = (0,0)+(0,1)t, 0<t <12 RFIXX—{LTE3.

T, z(t)=0,y(t) =1, 0<t <1l Zh&bY z=z+iy=it &b

) Zz = . 1 1 = 2 0—2

P8 144 ZRANER g 13, 2(t) = (0,1) + (1,00, 0 <t <1 &NTRXEX—LTES.

T, oz(t)=ty@lt) =1, 0<t<1. ZN&D z=x+iy=t+i &R&D

oo 21
/02d22/0(t—l)(dt):[5—1t|():§—z
/Zdz:/édz—i—/zdz:l_i

c c3 cq

cased. IEAFEOMAIRIIR->T, BORBREEZO2L 1412 5.

ZhE bk 2T

L7z >

L7=D3>

L7zhio

L7z
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0% 1+ ZMRERNEM cs 1&, 2(t) = (0,0)+ (1, 1), 0<t <12 FRXX—{bLTES. L
DoT, zt)=tyt)=t 0<t<1. IH&D z=a+iy=t+it £1D

1
/ 2ds :/ (t—it)(1 +4)dt = / odt =12 =1
cs 0 Cs

4.3 A—>—DBED TR

1. am»oFEL, b RICEETZHREL O 2352, bRk a REMIMRE —Cy, & RYE
5. 2ZTC=C1-Cr By, M C3HEE D s 2 TH5. 22T, a—
Y—OEDPEEETHWS &

O:/ f(z) dz = f(z) dz+ f(z) dz
c cy —Cs
= [ f(z)dz— | f(2)dz
01 C2

Lo,
) de= [ f(2) dz
C1 C2
5, HRE C) ORI Cy ITBE2 T 5. RICHIR CL Wih-oTRID 28, BHEE-

THIRR Cy 12D, WED 2L, TOBEE-THif CL ICED —EAT3dhiis C 33, =D
YE CCEEE D ICEEN MR 23D T, a—y—0ESEEEZHAVS L

m:ljuyh: RS

f(z) dz
Cs
= | fe)dz— [ [(2)dz

C1 CZ

L7zhoT,
f()dz= [ [f(z) dz
C1 Ca

B C R ERLE T2 4% r > 1OMATH DT, f(2) = 2y BRI OMNTERT
BV, ZIT, f(2) = oy BHIDROMT B X

I 1 _l[ 1 1
241 (z+i)(z—1d) 2

/ 1 _J2m n=1
|z—a|=r (Z - a)n B 0 n # i

z—1 z41

]
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ZHWS &

1 1 1 1
—  dz=— dz — d
‘/lzl_"' 22 + 1 i 22[ \z|:’r' z — 1 i /Izl_r z — 1 *

1
=5 —[2mi — 27 =0

i C REETL L T 24 L OFHTHEDT, f(2) = gopfpy &< DN TERT
BRV. ZIT, f(2) = gy EHIROMT 5 X

z _A+B
(2z+i)(z—2) 2z+i z-2

WHAD 7R A5 &
z=A(z—2)+ B(2z +1)

IZTz=2¢8BLtL

. 2
Bl +i)=B= "
E7, z:f%Z<Z
1 1 1
Al A= A=
Lo T
z 1 1
[ e R ML Y ?

ZHWS &

1 ) 1
LLF1@2+QQ2)_4+iA*d%z+Um‘k+0

1 . —T 4—1
= = — T

24+i) T 44 17

Z OfIFE SR L, ¥&r¢1®H@L¥HHt M EOERELD, f(2) = 2
32 OMBATERITEEV. 22T, f(2) = s 2HIDEIMT 5. 24 = —1 ORI

+1
2k 2k
zk:cos(ﬁ+4 ﬂ)—i—sin(ﬂ—'— W,kz:O,l,Q,S
THEzZbh20T
; —1+i—e% ; —_1+i—637" ; e ; 11—
0 \/5 y <1 \/i ) <22 \/5 ) ~4 \/i
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£oT
1 A B C D
I = + +
z5 41 Z—20 22— Z— 29 z— 23

DHT, FHERD BREHBHSDIE AL BREITHS.

. 1 1
A=limz-20)577 = 3
1y 1 5
:1203216 34
. 1 1
B=lmGa) g =5
1 1
:sz?’: e 974
Zh&b
=A dz+ B
/Cz4—|—1 /z—zo et /z—21
:1 e 374 2m+ 9T o
Wi[ﬂ —9mi
= — 4 4
5 le +e 1]
_ﬂi[—l—i+1—i]_7r
22 TR 2
3.
@ 1
142
2 31
de — =23 1=
/iz 2=32°; 3
(b)

/ ze® dz = [ze* —e* [i=1ie' — ¢’
0
() ZOMEZMENIRD Z e ZHWET.

log z =log, |z| + iarg z

i, 1+i 1
/ dz:/ (1-———)dz
o z2+1 0 z+1

=[z—log(z+1) |g7"=1+i—log(2+i) = 1 +i— (log, |2 +i| +iarg(2 +1))

1
=1+4i— 3 log,(5) —itan~!
1 1
:1—§b&5+u1—mf45»

(d) p@Fﬁﬂg%ﬁ¢< FJIJ&\_JY(D Z%/L‘\L\ffj_.
1

V1—22

(sin™!z) =
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1
sin™!z = ~log(iz + V1 — 22)
i

]

=sin" i —sin® = —[log(i* + v/1 — i2) — log 1

%log(—l +2) = %[loge | — 14+ V2| +iarg(—1+ v2)]
= ~llog, (v~ 1)

4. Au = Ugy + uyy = 0 ZH72 TR w(z,y) ZARIBEBE WS, $h, ARSTITVE
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